

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Vítějeves konané dne 21.12.2011

Zahájeno v 18.00 hod

Přítomni: viz presenční listina, zasedání zastupitelstva je usnášení schopné. Zasedání zahájil a dále řídil starosta obce.

Program: pozvánka s programem

Volba navrhovatele: Josef Klemša, Petr Haška

Zapisovatelkou byla navržena: Simona Bublová

Ověřovatelé zápisu byly navrženy: Božena Farkašovská, Lenka Dvořáková

Pro 5, proti 0, zdržel se 0

K navrženému programu byly žádosti o doplnění, a to o tyto body:

1. Dodatečné projednání Vítějevského občasníku Prosinec 2011
2. Jubilanti 2012
3. Projednání smlouvy na bezúplatný převod pozemků

Program byl následně schválen.

Pro 5

proti 0

zdržel se 0

1. Rozpočet obce na rok 2012

Starosta obce řekl, že všichni zastupitelé byli s rozpočtem obce na rok 2012 důkladně seznámeni a zeptal se, zda má někdo připomínky. Účetní obce měla jednu připomínku ohledně příspěvku škole, která svůj návrh na rozpočet předložila později. Ředitelka ZŠ požaduje o 2 375,- Kč vyšší rozpočet oproti minulému roku. Paní účetní navrhla v rozpočtu tento příspěvek navýšit a krytí vzít z položky změna stavu na bankovních účtech. Paní Farkašovská se dále ptala, co jsou zač v rozpočtu školy příspěvky na dopravu, jestli se jedná o příspěvek dětem nebo učitelům. Bylo jí odpovězeno, že se jedná o příspěvek dětem.

Usnesení: OZ schvaluje rozpočet obce na rok 2012. (viz . příloha)

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

2. Rozpočet ZŠ Vítějeves

Usnesení: OZ schvaluje rozpočet ZŠ Vítějeves. (viz. příloha)

Pro 5,

proti 0,

zdržel se

3. Rozpočet Mikroregionu Brněnec na rok 2012

Účetní obce přečetla návrh rozpočtu mikroregionu Brněnec. Paní Dvořáková se informovala, kolik obcí je v mikroregionu a dále, co znamená členský příspěvek MAS.

Usnesení: OZ bere na vědomí rozpočet mikroregionu Brněnec na rok 2012.

4. Rozpočet Svazku obcí – Zelená energie

Účetní obce přečetla návrh rozpočtu svazku. Paní Dvořáková i paní Farkašovská se ptaly, jak se vyvíjí situace ve svazku a pan starosta jim odpověděl, že špatně, že nechal udělat dvě analýzy na podání žaloby na pana Hofmana, ale růžově to nevidí.

Usnesení: OZ bere na vědomí rozpočet Svazku obcí Zelená energie na rok 2012

5. Kupní smlouva na prodej pozemku panu Kafernovi

Pan starosta předal slovo panu Klemšovi a ten řekl, že všichni měli smlouvy k dispozici. Pan starosta se zeptal, zda to takhle může být. Nikdo neměl námitek.

Usnesení: OZ schvaluje kupní smlouvu na prodej pozemku panu Kafernovi.

Pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

6. Projednání zadání územního plánu obce

Pan starosta informoval zastupitelstvo o probíhajících procesech na zpracovávání územního plánu. Informoval o tom, že je možné žádat o dotaci na pořízení Územního plánu. Dále jsme obdrželi od paní Korcové z odboru výstavby z MÚ Svitavy adresy na architekty pro zpracování územního plánu a je potřeba oslovit jednotlivé firmy, aby poslali své nabídky, z nichž si následně vybereme zpracovatele ÚZ.

Usnesení: OZ schválilo zadání poptávky na zpracování cenové nabídky dokumentu ÚZ plánu vybraným dodavatelům.

Pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

7. Informace o nových podmínkách veřejné služby

Pan starosta vyzval paní účetní, aby něco řekla o nových podmínkách veřejné služby a paní Bublová informovala zastupitelstvo o těchto nových podmínkách. Poté se rozběhla diskuse o využívání veřejné služby v obci.

Usnesení: OZ schválilo využití veřejné služby na obci v roce 2012

Pro: 5

proti: 0

zdržel se: 0

8. Zvýšení ceny vody od roku 2012 v důsledku zvýšení DPH

Starosta pan Havlíček uvedl, že by se měla zvýšit cena vodného v důsledku zvýšení DPH o 1,- Kč od 1.1.2012. Paní Farkašovská nastínila, jakým způsobem by mělo probíhat vyúčtování odběru vody, že se při odečtech v polovině roku poměrná část bude počítat za 22,- Kč a a poměrná část od 1.1.2012 bude 1m3 za 23,- Kč.

Usnesení: OZ schválilo zvýšení ceny vodného z 22,- Kč na 23,- Kč.

9. Rozpočtové opatření č. 5

Pan starosta vyzval účetní obce, aby seznámila zastupitele obce s rozpočtovým opatřením č. 5

Usnesení: OZ schvaluje rozpočtové opatření č. 5.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

10. Prodej pozemků č. 6 a 452/11

Pan místostarosta podal zprávu o zájemcích na koupi pozemku: č. 6 – zahrada o výměře 216 m2 - pan Jiří Kostelník a pozemku č. 452/11 orná půda 57 m2 – manželé Luňáčkoví.

Usnesení: OZ schvaluje prodej a smlouvu o prodeji pozemku č. 6 – zahrad o výměře 216 m2 panu Jiřímu Kostelníkovi, bytem Vítějeves 147 za cenu 5,- Kč/m2

OZ schvaluje prodej a smlouvu o prodeji pozemku č. 452/11 – orná půda o výměře 57 m2 Jiřímu a Evě Luňáčkovým, bytem Vítějeves 166 za cenu 5,- Kč/m2.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

11. Jubilanti 2012

Pan starosta dal zastupitelům k dispozici seznam jubilantů 2012 a požádal je, aby se rozhodli, ke komu půjdou gratulovat. Dále paní Farkašovská navrhla, aby se příspěvek na balíček zvedl na 400,- Kč na osobu.

Usnesení: OZ schvaluje zvýšení ceny balíčku pro jubilanty na 400,- Kč.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

12. Převod pozemku od ÚZSVM

Starosta Havlíček předal slovo panu Klemšovi a ten přečetl část smlouvy o převodu pozemků na obec, která nebyla v předchozí smlouvě. Jedná se o podmínku, že pokud na nás pozemky převedou, my je nemůžeme po dobu 10 let ani pronajmout ani prodat třetí osobě. Rozproutila se diskuse, jak se v tomto případě zachovat, zda nechat lidi, aby si to zařídili sami nebo nechat to při starém tak, jak to je.

Nakonec pan starosta řekl, že s lidmi, kterých se tyto pozemky týkají, promluví a zjistí, co si o tom myslí.

Usnesení: OZ tento bod odložilo

13. Dodatečné projednání Vítějevského občasníku Prosinec 2011

V prosinci 2011 byl vydán Vítějevský občasník a paní Dvořáková si vzala slovo a oslovila zastupitele, jestli souhlasí s úvodním článkem pana starosta a jaký na to mají názor. Pan Klemša řekl, že nesouhlasí s tím, aby se interní záležitosti zastupitelstva propíraly přes veřejnost. Poté si opět vzala slovo paní Dvořáková a rozebírala, co se jí nelíbí. Začala sáhodlouhá diskuse, která je k dispozici na záznamu diktafonu. Paní Dvořáková zdůraznila, že ještě nemáme schváleny pravidla pro činnost redakční rady nebo tisk obecního občasníku, že by bylo dobré, abychom si ujasnily, kdo bude mít kompetenci vyřazovat příspěvky, které budou na hranicích zákona, abychom se nedostali jako obec do nějakých problémů se zákonem. Dále se propíraly různé spory, ve věci úspory energie, rozborů vody, práce VPP.

Paní Dvořáková navrhla, aby se zastupitelé do příště rozmysleli a schválilo se potřebné, aby příští vydání tiskovin proběhlo řádně. Paní Farkašovská zdůraznila, že bude nutné týden před vydáním občasníku mít k dispozici všechny články, ke kterým se zastupitelé budou moci včas vyjádřit.

Usnesení: OZ schválilo, že se dodatečně distancuje od výroků pana starosty uveřejněných ve Vítějevském občasníku prosinec 2011.

Pro: 3

Proti: 0

Zdržel se: 2 (Havlíček, Haška)

Zasedání bylo ukončeno v 19.50 hod.

Zapsala: Simona Bublová

Správnost ověřili:

Božena Farkašovská



Lenka Dvořáková

